

KÉTPÓ KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

*Előkészítésben közreműködött:
Finta Adrienn kirendeltség-vezető
Gugyelné Markóth Julianna*

E L Ő T E R J E S Z T É S

Kétpó Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2021.november 29-ei üléséhez

Javaslat a 2022. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogramban való részvétellel irányuló kérelem benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

I. ALAPELVEK A 2022. ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAMOKBAN

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 2020. március 11-én kihirdette a világjárvány megjelenését a SARS-CoV-2 vírus okozta COVID-19 betegség miatt. A pandémia jelenleg is közvetlen hatással van a gazdasági és társadalmi folyamatokra, azon belül pedig a munkaerő-piaci környezetre és a munkaerő-piaci folyamatokra, amelyek alapjaiban befolyásolják a közfoglalkoztatási programok működését.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium adatai alapján megállapítható, hogy a munkaerő kereslet növekedése mellett, a munkaerő kínálat stagnálása, csökkenése a jellemző, amely a munkaerőpiac feszesebbé válását eredményezi.

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklete alapján a XLVII. fejezet Gazdaság-újraindítási Alap 4. cím Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alap 6.alcím „Start-munkaprogram” 2022. évi kiadási előirányzat mértéke 120 000 millió Ft.

A Belügyminisztérium döntése értelmében a 2022. évben azok a települések, amelyek adóerő-képessége a 110 000 Ft/fő mértéket és a település lakosság száma a 700 főt meghaladja, 2019-ben és 2020-ban nem indíthattak közfoglalkoztatási programot. A koronavírus járvány okozta romló munkaerőpiaci helyzet hatására azonban a 2021.évi programok esetében az adóerő-képesség és a lakosság szám alapján meghatározott korlátozás alkalmazása felfüggesztésre került.

A közfoglalkoztatóknak a járási startmunka és az országos programok létszámának tervezésekor – hasonlóan a tavalyi évi gyakorlathoz -, minden esetben figyelembe kell vennünk a 2021. március 1. és 2021. szeptember 30. közötti programjaik átlagléttségét, amely adatokat a megyei kormányhivatalok részére a szakterület biztosítja.

II. KIEMELT SZABÁLYOK A 2022. ÉVI PROGRAMOKBAN

a) Járási startmunka programok

A járási startmunka programok tervezése 2022. március 1-jétől továbbra is 3 programelem – mezőgazdasági, helyi sajátosságokra épülő, illetve szociális – tekintetben valósítható meg.

A mezőgazdasági programok esetében az elmúlt évekhez hasonlóan egy hektárra vetített költséghatárok kerülnek meghatározásra. Ennek során az idei évben alkalmazott költségek a gyakorlati tapasztalatok alapján, mezőgazdász szakemberek bevonásával pontosításra, kiegészítésre kerülnek. A termelési és tartási költségeken túl beruházási és dologi költségekre további legfeljebb bruttó 5 millió Ft tervezhető.

A helyi sajátosságokra épülő, illetve a szociális programelem tekintetében az elmúlt évek gyakorlata alapján fajlagos költséget határoztunk meg, amelyet nem haladhatnak meg a tervezésénél a közfoglalkoztatók (helyi sajátosságokra épülő program 130 000 Ft/fő/hó; szociális programelem 120 000 Ft/fő/hó). Amennyiben **a járási startmunka programok tervezési időszakában a közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garantált bér megállapításáról szóló 170/2011. (VII. 24.) Korm. rendeletben a közfoglalkoztatási bérek mértékének változása miatt a megadott fajlagos költségek tekintetében módosítás válik szükségessé,** arról a szakterület tájékoztatást fog adni a kormányhivataloknak.

Abban az esetben, ha a járási startmunka program megvalósítása során többletköltség igény merül fel, a közfoglalkoztató kiegészítő támogatás iránti kérelmet nyújthat be. A támogathatóságról a szakterület szakértők bevonásával dönt a szabad forrás figyelembevételével.

A járási startmunka programok tekintetében alapvetés, hogy **elsődlegesen a meglévő kapacitások fenntartását és működtetését kell biztosítani a közfoglalkoztatóknak, azzal a feltétellel, hogy a közfoglalkoztatásban résztvevők elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedését továbbra is elősegítik.**

b) Országos közfoglalkoztatási programok

Az országos közfoglalkoztatási programokat 12 hónapos támogatási időszakkal tervezzük indítani 2022. március 1-jétől kezdődően. **A közvetlen- és anyagköltségekhez nyújtható támogatás maximális mértékét továbbra is legfeljebb 10%-ban határozzuk meg.**

A vízügyi igazgatóságok közfoglalkoztatási programjai esetében eltérően a fentiekől a 2022. évben is engedélyezni kívánjuk a közvetlen- és anyagköltséghez nyújtható támogatás mértékének legfeljebb 18%-ban történő tervezését, tekintettel arra, hogy az ágazat által elvégzett közérdekű, belvízvédekezéssel, parlagfű-irtással és állagmegórással kapcsolatos feladatok és az azok elvégzéséhez szükséges költségek mértéke ezt indokolják.

Fentiek figyelembe vételével – az előző évek tevékenységeire alapozva - az alábbi programelemekre kerül kérelem kidolgozásra és benyújtásra, a foglalkoztatásba vonható létszáma (legfeljebb) szerint:

Mezőgazdasági program
6 fő

Fentieket figyelembe véve, kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Kétpó, 2021.november 23.

Virágné Lukács Gabriella
polgármester

Kétpó Község Önkormányzata
...../2021.(.....) képviselő-testületi határozata

a 2022. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogramban való részvételről

Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdése szerint- az alábbi határozatot hozza:

1. Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kétpó Község Önkormányzata a 2022. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogramban való részvételével egyetért és azt jóváhagyja.
2. Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megtermelt terményekből szociális alapon történő osztást nem tervez.
3. A Kétpó Község Önkormányzata a kérelemben foglaltak megvalósításához saját forrást – annak szükségessé válása esetén - a 2022. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Virágné Lukács Gabriella polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltség

A képviselő-testületi határozatról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége, Helyben
5. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Mezőtúri Járási Hivatal Foglalkoztatási osztály, Bartáné Busi Julianna
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

Kétpó, 2021.november 29.

Virágné Lukács Gabriella
polgármester

dr. Enyedi Mihály
jegyző

